
В канун праздника следователи поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



Накануне дня защитника Отечества следователи в Омске поздравили своих героических друзей - ветеранов Великой Отечественной войны Ларису Александровну Ковалёву и Виктора Владимировича Лесовского, каждая встреча с которыми доставляет огромную радость.

Лариса Александровна и Виктор Владимирович уже давно отметили 90-летний юбилей, но, прошагав тяжелыми дорогами войны, они по-прежнему сохраняют молодой задор и оптимизм, веру в прекрасное будущее России. Мы гордимся ими и желаем крепкого сибирского здоровья!

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1107216>